有法,有真情

4月12日17时 多云 中原区法院

有一种缘叫孽 缘,有一种债叫孽债, 这两个"孽"恰恰都被 -个七旬老人不幸遇 到了,她拿着一张撕 碎的欠条,难受地问 着法官:这张欠条还 有用吗? 我还能拿到 自己的钱吗?

被撕碎的亲情

2005年,唯一的女儿结婚了,王老太十分高兴, 尤其是听女儿说女婿赵某婚后待她很好。

"能不能找妈借点?"女儿婚后第二年,两人商量 买辆车,手头缺钱,赵某提议向岳母借点钱。女儿找 到王老太商量,王老太立马答应了,当即拿出了自己

赵某向王老太打了一张欠条。

谁知爱情来得快,去得也快,才5年时间,赵某与 王老太女儿的婚姻就走到了尽头,两人今年协议离 婚。双方约定,轿车归赵先生所有,个人债务各自偿

"女儿离婚了,但女婿欠我的钱也得还啊!"王 老太把欠条给女儿,让她拿去找赵某还钱。

原以为离婚当天就可以把钱拿回来,谁知道,女 儿拿回来的是一张撕碎的欠条

"他不但没还钱,还把欠条给撕了。"王老太气不 打一处来,将女婿告上法庭。

法庭上,赵某坚持说自己已经还了借款,不然也 不会撕毁借条。

法官问他何时、何地、向何人还的款,他支支

借条经过粘贴,内容清晰可辨。赵某承认借条 上的签名是自己的笔迹。

虽然两人已经离婚,但借据是婚期内立的,债务 应由两人共同承担,由此,法官判决两人共同支付王 老太5万元。

法中正义 法外情理 我们记录

感谢通讯员

储昭节

雀娟娟

燕杰

晚报记者 鲁燕 实习生

蔣晓曹



化妆盒里的恶魔

4月13日8时 多云 郑州铁路运输检察院

一只化妆盒,里 面装的8万多元物 品,不是名牌化妆品, 装的是一个吞噬牠心 灵的恶魔。

奚某,女,四川人,40岁。

中专毕业后进一家单位上班,朝九晚五,工作悠 闲,日子过得十分惬意和幸福。

可是前段时间,她染上了毒瘾。

生活从此发生改变,工资不够用了,身体也一天 不如一天了。

但她已无法自拔。

今年3月12日,她从成都购买了8万多块钱的毒 品,准备带到沈阳卖个好价钱。

当她坐上从成都开往沈阳北的 K386 次旅客列 车,看见来往穿梭的乘警,心里很紧张。

她来到厕所,将毒品全部藏进化妆盒。

没想到,警察的目光是那样锐利。

警察与她对话时,她的眼睛不时地瞄向自己的 包,行为举止十分异常。

警察最终发现了化妆盒里的秘密:冰毒291克、 麻古32.25克和冰毒添加剂53.18克。

目前她已被批捕。

我是原告,我咋不知道?

4月14日上午 多云彩鳍 營城区法院

> "我已经联系原 告律师好几次了,就 是不接电话……"几 天来,管城法院的到 法官一直很疑惑:原 告是没空还是想撤 诉?抑或是另有隐

去年12月29日,刘先生和韩女士签订合同,韩 女士将德济路的一处90平方米的房子以42万元价 格卖给刘先生。

刘先生交了1万元定金,付了中介公司8400元

但是随后有了变化。

刘先生和韩女士撤销了房屋买卖合同,韩女士将 定金退给了刘先生。中介公司也将佣金退回,但拿出 数十份包括退款单等在内的材料要求刘先生签署。

"当时我急着走,他拿出那么多材料,我连看都 没仔细看就签了。"刘先生说。

今年3月,赵某来到法院,自称是刘先生的委托 代理律师,要起诉韩女士合同违约。

诉状称韩女士在房屋买卖合同达成后拒绝为刘 先生办理过户,要求韩女士赔偿他佣金损失8400元, 同时赔偿原告2万元。

赵某的材料里有刘先生的身份证复印件、刘先 生"签名"的授权委托书及原房屋买卖合同复印件 等,法院仔细审查后,准予立案。

可当法官通知原、被告开庭时间时,"原告"刘先 生很惊讶:"我没打官司,更没有委托律师。

被告韩女士也奇怪:"当初我们是协议撤销的合 同,定金我也退了,他不可能告我。"

到底谁是真正的原告?

刘、韩二人将疑点放到了中介公司身上。

可当二人联系中介公司的业务员时,对方声称 对这次起诉完全不知。此时,法院联系原告代理律 师赵某,对方电话一直无人接听。

自己莫名地成为被告,韩女士直叫晦气,她叫上 '原告"刘先生来到法院。

刘先生在一份撤诉申请上签了字,哭笑不得: "这次我可得看清了。

1.4万元的爱情

4月15日10时 多云转睛 惠济区法院

> 原来的为爱会的 流水般不腐,会此铜 墙般坚固,可是就仅 仅因为1万多块钱, 他抛弃了她, 今后不 想再见她。爱情断了 线,再也不回来了。

小马和男友范某相爱多年,范某有一辆货车,平 常靠给人拉货挣钱。

去年5月的一天,男友对小马说:"我最近手头有 点紧,你给我办张信用卡透支一下,有钱了就还上。

小马赶紧给范某办了两张信用卡,都是用她家 的房产证做抵押

怕两张开销不够,小马又拿出自己正在用的交 通银行信用卡。男友很高兴,经常拿这3张卡到一些 店里刷卡套取现金。后来干脆找朋友帮自己养卡, 定时给对方一定的酬劳。

从去年5月到12月,8个月间,范某不断地用3张 卡相互透支,先后套取现金3万多元。起先他一直拖 着不还,后来小马一再催促,总算还上了。

由于不按期还钱,这两张信用卡已无法套现,小 马只好销了卡

后来, 男友又在交行卡上透支了1.4万元, 一直

不还。银行还款期限将至,小马不断催促男友,范某 只说没钱。

小马只好自己凑钱将欠款还上。 此后,小马多次打电话催促 范某,范某恼怒:"催,催,催,现 在我不还了,你随便吧!"

今年1月12日,小马将范某 告上法庭索要欠款。

法院进行调 解,范某终于将1.4 万元的欠款还给小 马,但他表示:今后 彼此不再见面。

小马很伤心: "我们的爱情就值 1.4万元?"



失去的不仅仅是生命……

4月16日10时 晴 金水区检察院

人性中的弱点是 看不见的火线,它会 慢慢地腐蚀你的情 绪、习惯,一旦引爆, 局面将无法收场。 一次吵架,伤了两代 人, 失去的不仅仅是 生命……

死者:王平,20多岁,襄城县人。 嫌疑人:王永,王平的叔叔,41岁。

3月13日,王平和朋友来到郑州,王平给在郑州 开宾馆的叔叔打了电话。

听到侄子来,王永很高兴:"你们到刘庄菜市场, 我去接你们。"

见面后,王永领着几人到一家火锅店吃饭,叫了 几瓶白酒和啤酒。

他们一直喝到下午3点。

有些醉意的王永把几人安排到自己的宾馆后, 和侄子回到自己的住所。

刚进房间,妻子闻见王永身上的酒气,怒骂:"家 里生意都不挣个啥钱,天天就知道喝!"王永觉得妻 子不给自己面子,大骂妻子。

越骂越生气,王永站起来开始打她

王平赶紧上前阻拦: "叔,你咋这样呢?"气急败坏 的王永连侄子也开始骂了: "你不要管,要不你打我。"

他用手掐着王平的脖 子,把他按在床上,打了两巴

掌,然后拉开抽屉拿出一把刀,"要管,你先扎我吧" 王平说他不会动手,用力地夺叔叔手里的刀。

恼羞成怒的王永就往前捅了一刀。

王平松开了手,捂住胸口对叔叔说:"你扎住我

鲜血浸湿了地板

王永慌了,赶紧把侄子扶出门,打了120。但为 时已晚,王平抢救无效死亡

目前,王永因涉嫌故意伤害被批捕。

浮肿 腹水 后患无穷

主要症状: 腿肿胀、手脚肿、眼皮肿、 胀尿少、时肿时消、胸闷气短、乏力易系水、糖尿病、高血压水肿、心、胸、肺积液

专家咨询:0371-65562900 经销地址:同禧堂大药房(市五院对面